
Sami smo nosilci bodočih uspehov

Predsednik skupščine občine Gro-
suplje Franc Gruden

Občinski praznik je priložnost,
da se zberejo rezultati dela na vseh
področjih od industrije, kmetijs-
tva do izobraževanja in socialnega
varstva. opravljeni v občini v letu
med dvema praznikoma. Ob tem
pa v razgovoru s predscdnikom
skupščine občine, Cov. Francem
Grudnom. osvetljujemo razmere in
naloge, ki so pred nami.

Cas od lanskega do letošnjega
obiinskega praznika, kot ie nekaj
zadnjih let, ni prav nif lahek za
opravljanje druibenih nalog. Kako
ga ocenjujete vi?

-Živimo v času in razmerah. ki
so dovolj zapletene in za prihod-
nost ničkajspodbudne. Negativna
gospodarska gibanja iz preteklega
obdobja se nadaljujejo tudi v se-
danjem. novem srednjeročju. Do-
volj pogumno smo sicer načrtovali
ta srednjeročni plan, naš razvoj do
leta 1990, prepričani, da nam bo
uspelo odstraniti vse tisto. kar ne-
gativno vpliva na razvoj družbe in
njenega gospodarstva. Ob kongre-
sih družbenopolitičnih organizacij
smo se opozarjali na mnoga na-

vzkrižja in neskladja v družbi in o
vrsti problemov tudi dovolj kri-
tično SDregovorili. Ugotovili smo,
da imamo inflacijo, da cene nebrz-
dano divjajo. da življenjski stan-
dard pada, da se realni osebni
dohodki zmanjšujejo, da se nam
marsikaj ne izplača več. da pre-
malo delamo in da bi radi še manj,
da odgovornosti skoraj več ne
poznamo ali pa se skrivamo za
splošno, skupno odgovornostjo.«

Kljub govorjenju in sprjetim
sklepom ter stališčem bistvenih
sprememb ni. Vsi vse vemo, poz-
namo, pa kljub temu osiajamo sko-
raj na mesiu. Katere so, po vaSem
mneniu nujne naloge?

»Čas je, da začnemo vse jasno in
žnano tudi uresničevati in tisto.
kai lahko sami storimo, tudi nare-
diti. Z zaklinjanjem, da ne bomo
skrenili z začrtane poti. ne bomo
dosegli vsega. Začrtano pot je tre-
ba utrditi, od besed preiti v deja-
nja, več delati. tudi bolje uporabiti
kar največ lastnega znanja, izko-
ristiti naravne danosti in veliko
pripravljenost Ijudi. Najpomemb-
nejše naloga združenega dela, de-
lavcev, občanov in vseh organizi-
ranih socialističnih sil je, da zaus-
tavimo in preusmerimo negativna
gibanja vgospodarstvu. Ta sonaj-
bolj očitna pri premajhnem izvozu
in nezadostni rasti proizvodnje,
pri visoki rasti cen, kar vse seveda
vpliva na padanje življenjskega
standarda delovnih Ijudi in na
možnosti za tehnoIoSko prenovo
gospodarstva. Ta je nujna. kajti s
sedanjo gospodarsko strukturo,
odnosi in navadami, zlasti z raz-
vado, da je možno živeti ob slabih
rezultatih. ni mogoč izhod iz
krize.«

Navedli ste potrebne spremembe,
ki edlne lahko prinesejo izboljšanja.
Ob tem vidimo, da je naše gospo-

darstvo le del slovenskega gospo-
darstva, z istimi problemi in reii-
tvami. Kaj torej prinaša izhod izse-
danjih telav?

»Predvsem gre za to, da še po-
večamo proizvodnjo in izvoz.
Doseči moramo. da bodo vse tiste
dejavnosti. kijihše vse preradi uv-
rščamo v »parabo«, kot so izob-
raževanje, zdravstvo. kultura in
podobno. več prispevale za dvig
produktivnosti in za izboljšanje
kakovosti življenja. Naše skupno
vodilo naj bo. da vplivamo na
prestrukturiranje našega gospo-
darstva tako. da bo proizvajalo po
kvaliteti in kvantiteti vedno več
tistega, kar zahteva tuji in domaii
trg ter, da bo s takSno proizvodnjo
sposobno ustvariti tudi dohodek,
ki bo zadošSal ekonomskim. so-
cialnim. kulturnitn, ekotoškim in
drugim potrebam za bogatejše in
polnokrvnejše življenje naSih ob-
čanov.«

Nikogar ni, ki bi lahko kar čez
noč odpravil leiave. Smo le delovni
Ijudje in občani, odgovorniza dobro
iit kvalitetno opravljeno delo v
OZD; za sprejemanje odloiiuv v
zborih SO in v SIS, ki prinašajo
nam samim trenutnemu pololaju
ustrezne rezultate, za boljSe medst-
bojne odnose in pomoi v KS ter za
razvoj kraja in obiine v celoti.

»Za uresničevanje stabilizacij-
skih usmeritev imamo torej vsi kaj
storiti in prav je. da se odločno 1o-
timo vsak svojih nalog ter prene-
hamo z iskanjem izgovorov za
lastno nedejavnost v nezadostni
dejavnosti drugih. Le to je prava
pot, ki nas bo usmerila v boljše
gospodarjenje in samoupravljanje.

Kljub povedanemu le ugota-
vljamo, da so bili tudi v letošnjem
letu doseženi doloieni rezultati. ki
so prispevali k razvoju občine. Vse
to je razvidno iz podatkov, objav-
ljenih v tej Stevilki Naše skupnosti.«


